Kracie

ご使用に際して、この説明文書を必ずお読みください。 また、必要な時に読めるように大切に保管してください。

第2類医薬品

牛薬製剤

天王補心丸クラシエ

(テンノウホシンガン)

特徵

- ●「天王補心丸」は、漢方の古典といわれる中国の医書「摂生秘剖」に 収載されている薬方です。
- ◆体質虚弱な人の、不眠、不安感、息切れ、動悸などの症状に効果があります。

- ⚠ 使用上の注意



相談すること

- 1. 次の人は服用前に医師又は薬剤師に相談してください 医師の治療を受けている人
- 2. 次の場合は、直ちに服用を中止し、この文書を持って医師又は 薬剤師に相談してください
 - (1)服用後、次の症状があらわれた場合

関係部位	症
消化器	食欲不振、胃部圧迫感、腹痛
皮ふ	発疹・発赤、かゆみ
循環器	動悸
その他	のぼせ

- (2)1ヵ月位服用しても症状がよくならない場合
- 3. 長期連用する場合には、医師又は薬剤師に相談してください
- 4. 次の症状があらわれることがありますので、このような症状の 継続又は増強が見られた場合には、服用を中止し、医師又は 薬剤師に相談してください

下痢

効能

体質虚弱な人の次の諸症:不眠、不安感、肩こり、息切れ、動悸、 口渇、便秘

用法・用量

次の量を1日3回食間に水又は白湯にて服用。

年 齢	1 回量	1日服用回数
成人(15才以上)	8丸	3 回
15才未満	服用しないこと	

成分

成人1日の服用量24丸(4.8g)中、次の成分を含んでいます。

(ジオウ1.20g、トウキ・バクモンドウ・サンソウニン・テンモンドウ・ハクシニン各0.30g、オンジ・キキョウ・ブクリョウ・タンジン・トウジン各0.15g

添加物として、ミツロウ、ハチミツ、滑石を含有する。

〈成分に関連する注意〉

本剤は天然物(生薬)を用いていますので、丸剤の色が多少異なる ことや、丸剤がくっつくことがあります。

保管及び取扱い上の注意

- (1)直射日光の当たらない湿気の少ない涼しい所に密栓して保管してください。
- (2) 小児の手の届かない所に保管してください。
- (3)他の容器に入れ替えないでください。 (誤用の原因になったり品質が変わります。)
- (4) ビンの中の詰物は、輸送中に丸剤が破損するのを防ぐためのものです。開栓後は不要となりますのですててください。
- (5)使用期限のすぎた商品は服用しないでください。

副作用被害救済制度の問合せ先 (独)医薬品医療機器総合機構 http://www.pmda.go.jp/kenkouhigai.html **な**0120-149-931

本剤について、何かお気づきの点がございましたら、お買い求めのお店 又は下記までご連絡いただきますようお願い申し上げます。

クラシエ薬品株式会社 お客様相談窓口 ☎(03)5446-3334 受付時間 10:00~17:00(十、日、祝日を除く)

ホームページ www.kracie.co.jp

発売元 クラシエ薬品株式会社

東京都港区海岸3-20-20 (〒108-8080)

‱続 八ツ目製薬株式会社

東京都江戸川区船堀2-14-14 (〒134-0091)